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1. Сколько яблок упало с яблони? 
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А) 6








Б) 4

В) 5








Г) 7

2. Для поездки в летний лагерь Миша выбрал себе рюкзак. Какой рюкзак он выбрал, если известно, что он не жёлтый, не треугольный, без длинной ручки. 
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Г) [image: image5.jpg]



3. Какую картинку надо выбрать первой, чтобы по рисункам получилась история?
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Б) [image: image7.png]



В)[image: image8.png]









Г)[image: image9.png]



4. Рассмотри рисунок. Какое из утверждений верно?
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А) Детей столько же, сколько лопаток

Б) Вёдер меньше, чем лопаток

В) Вёдер больше, чем детей

Г) Детей больше, чем лопаток

5. Элемент какого множества не представлен на рисунке? 
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А) Звери







Б) Люди

В) Птицы







Г) Рыбы

6. Вычисли:

13 см – 7 см + 5 см = ?

А) 11 дм







Б) 1 дм 1 см

В) 1 дм 2 см







Г) 1 дм

7. Что делает ребёнок на рисунке, который расположен слева вверху?
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А) Играет с самолётом и танком




Б) Играет с куклой
В) Играет с воздушным змеем





Г) Играет с собакой

8. Дети пошли на речку в 3 часа. Там они провели 2 часа, играя в волейбол. Сколько времени показывали часы, когда они вернулись домой?
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А) 1 час








Б) 4 часа

В) 5 часов







Г) 6 часов

9. Какой знак нужно поставить вместо пропуска, чтобы получилась верная запись?
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А) =








Б) > 


В) <








Г) Невозможно установить
10. Сколько на чертеже отрезков МБ?

[image: image15.png]



А) 10








Б) 4


В) 5








Г) 7

11. Какой элемент стоит добавить в множество справа, чтобы множества стали равными?
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А) [image: image17.png]










Б) [image: image18.png]e







В) [image: image19.png]










Г) [image: image20.png]



12. Уменьши число изображённых на рисунке деталей конструктора Лего сначала на 1, а потом ещё на 2. Сколько получилось?
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А) 5








Б) 8


В) 6








Г) 11

13. Катя прыгнула на скакалке 8 раз, а Лена на 3 раза больше. Сколько раз пригнули на скакалке Катя и Лена вместе?
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А) 18








Б) 11


В) 17








Г) 19

14. Рассмотри рисунок. Если на каждый подсолнух сядет по одной божьей коровке, сколько подсолнухов окажутся свободными?
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А) 10








Б) 5


В) 7








Г) 6

15. Папа, мама и Петя едут в отпуск на машине. В каком порядке они садились в машину, если мама села не последней, а Петя сел раньше, чем мама.
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А) Петя, мама, папа






Б) Папа, мама, Петя

В) Петя, папа, мама






Г) Мама, Петя, папа
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